

	NV in N- navadna malica	Vpr -veg.mal. s per. in ribo	V - vegetarijanska malica	SZ - sadno zelenj. malica
PONEDELJEK 22.11.2021	temna makovka (v, m) mortadela vaniljev puding <i>med odmori - sadje v razredu</i>	eko ovsena štručka mocarela, rukola vaniljev puding <i>med odmori - sadje v razredu</i>	eko ovsena štručka mocarela, rukola vaniljev puding <i>med odmori - sadje v razredu</i>	češnjevček z mocarelo mini eko ovsena štručka vaniljev puding <i>med odmori - sadje v razredu</i>
TOREK 23.11.2021	NV in N- navadna malica ajdov štrukelj z orehi veganski rogljiček (NV) tekoči sadni jogurt <i>med odmori - sadje v razredu</i>	Vpr -veg.mal. s per. in ribo ajdov štrukelj z orehi tekoči sadni jogurt <i>med odmori - sadje v razredu</i>	V - vegetarijanska malica ajdov štrukelj z orehi tekoči sadni jogurt <i>med odmori - sadje v razredu</i>	SZ - sadno zelenj. malica ajdov štrukelj z orehi tropski smuti <i>med odmori - sadje v razredu</i>
SREDA 24.11.2021	NV in N- navadna malica temna štručka z makom (v,m) milanska salama, sir sok <i>med odmori - sadje v razredu</i>	Vpr -veg.mal. s per. in ribo skuta s sladkimi malinami veganski rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>	V - vegetarijanska malica skuta s sladkimi malinami veganski rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>	SZ - sadno zelenj. malica skuta s sladkimi malinami veganski rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>
ČETRTEK 25.11.2021	NV in N- navadna malica riževi čokoladni kosmiči (NV 2kos) mleko pz. rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>	Vpr -veg.mal. s per. in ribo riževi čokoladni kosmiči mleko pz. rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>	V - vegetarijanska malica riževi čokoladni kosmiči mleko pz. rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>	SZ - sadno zelenj. malica sadna solata pz. rogljič <i>med odmori - sadje v razredu</i>
PETEK 26.11.2021	NV in N- navadna malica pica s šunko in sirom (velika, mala) češnjev paradižnik <i>med odmori - sadje v razredu</i>	Vpr -veg.mal. s per. in ribo pica s sirom češnjev paradižnik <i>med odmori - sadje v razredu</i>	V - vegetarijanska malica pica s sirom češnjev paradižnik <i>med odmori - sadje v razredu</i>	SZ - sadno zelenj. Malica pica s testom iz tatarske ajde s sirom in zelenjavo češnjev paradižnik <i>med odmori - sadje v razredu</i>